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COMUNITÀ	MONTANE:	IL	COMITATO	DI	MONITORAGGIO	DEL	CONSIGLIO	REGIONALE	CHIEDE	DI
ACQUISIRE	I	PIANI	DI	LIQUIDAZIONE	–	NOTA	DEL	PRESIDENTE	ZAFFINI

COMUNITÀ	MONTANE:	APPROVAZIONE	DELLA	RELAZIONE	SULLA	LIQUIDAZIONE	SOLO	DOPO	L'INVIO	DEI
RELATIVI	PIANI	DA	PARTE	DELLA	GIUNTA	–	I	LAVORI	DELLA		PRIMA	COMMISSIONE

COMUNITÀ	MONTANE:	“MALDESTRO	TENTATIVO	DELLA	GIUNTA	REGIONALE	DI	FAR	PASSARE	UN	ATTO
PRIVO	DI	CONTENUTI”	-	NOTA	DI	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	SULLA	RELAZIONE	DELL'ASSESSORE	CECCHINI
ILLUSTRATA	IN	I	COMMISSIONE

FORZE	DELL'ORDINE:	“CHI	GARANTISCE	LA	SICUREZZA	NELLE	STRADE	O	IN	CARCERE	NON	PUÒ	ANDARE
IN	PENSIONE	ALLA	STESSA	ETÀ	DI	UN	IMPIEGATO	PUBBLICO”	-	ZAFFINI	(FARE	ITALIA)	SOLIDALE	CON	LA
CATEGORIA

POLITICA:	“CREATE	INUTILI	TENSIONI,	UN	GRAVE	ERRORE	VIETARE	IL	CONVEGNO”	-	LIGNANI
MARCHESANI	(PDL)	SULL'EVENTO	COMMEMORATIVO	DELLA	MARCIA	SU	ROMA	A	PERUGIA

INFRASTRUTTURE:	“E45	AUTOSTRADA,	UNA	FREGATURA	AL	CUBO.	LA	GIUNTA	DICA	COME	EVITERA'
PEDAGGIO	E	DANNI	ECONOMICI”	-		INTERROGAZIONE	DI	DOTTORINI	(IDV)

POLITICA:	“ALFANO	E	BERLUSCONI	DEVONO	ORMAI	PROCEDERE	NELL’OPERA	DI	RINNOVAMENTO
MERITOCRATICO”	-	NEVI	(PDL):	“QUANTO	RIPORTA	LA	STAMPA	INDUCE	CONFUSIONE	E	SCORAMENTO	NEI
NOSTRI	ELETTORI”

OPERATORI	SICUREZZA:	“NO	AI	TAGLI	INDISCRIMINATI,	AL	BLOCCO	DEL	TURN	OVER,	AL	PRECARIATO,
ALL'INNALZAMENTO	DELL'ETÀ	PENSIONABILE”	-	IL	PRESIDENTE		BREGA	HA	RICEVUTO	I	SINDACATI	DEL
COMPARTO

SERVIZI	SOCIALI:	“CON	LA	CRISI	AUMENTA	LA	DOMANDA;	GLI	ENTI	LOCALI		RIPROGETTINO	LA	RETE
DELL'OFFERTA	PRENDENDO	AD	ESEMPIO	LE	MIGLIORI	ESPERIENZE	DI	BILANCIO	SOCIALE	E	WELFARE”
-	NOTA	DI	SMACCHI		(PD)

SPENDING	REVIEW:	“DEVE	VALERE	ANCHE	PER	LE	ISTITUZIONI	UNIVERSITARIE;	INACCETTABILE
RICORRERE	PER	POSIZIONI	APICALI	A	SOGGETTI	IN	ETÀ	PENSIONABILE”	-	NOTA	CONGIUNTA	DI	MONNI	E
LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)

ATTUALITA':	“IL	DIROTTAMENTO	DELLA	NAVE	'ESTELLE'	ATTO	DISUMANO	E	GRAVISSIMO”	-	GORACCI
(COMUNISTA	UMBRO)
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